

City of Fresno

2600 Fresno Street Fresno, CA 93721 www.fresno.gov

Legislation Details (With Text)

Version: 1 File #: ID16-792 Name:

Type: Discussion Item Status: Filed

File created: 6/23/2016 In control: City Council On agenda: 6/30/2016 Final action: 6/30/2016

Title: Fresno Youth Commission report to the City Council regarding the commission's activities, goals and

accomplishments.

Sponsors: Office of the City Clerk

Indexes:

Code sections:

1. Supplement - PowerPoint Presentation.pdf Attachments:

Date	Ver.	Action By	Action	Result
6/30/2016	1	City Council	presented	

City Council 6/30/2016

REPORT TO THE CITY COUNCIL

June 30, 2016

FROM: Yvonne Spence, City Clerk, CMC

Office of the City Clerk

SUBJECT

Fresno Youth Commission report to the City Council regarding the commission's activities, goals and accomplishments.

EXECUTIVE SUMMARY

The Fresno City Council adopted Ordinance No. 2015-17 on June 11, 2015 which established the Fresno Youth Commission, effective January 1, 2016. The Ordinance requires the Fresno Youth Commission provide a report to the City Council of their year's activities, goals and accomplishments by June 30th of each calendar year.

Attachment: PowerPoint Presentation